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IMPRESA
11.   NUOVA SABATINI - Rifinanziamento 
per complessivi 330 milioni di euro nel 
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LEGGE DI BILANCIO 2018
LAVORO E OCCUPAZIONE
1.   RIDUZIONE CONTRIBUTI PREVI-
DENZIALI - Riduzione dei contributi previ-
denziali, in favore dei datori di lavoro privati, 
con riferimento alle assunzioni con contratto di 
lavoro dipendente a  tempo indeterminato, 
effettuate a decorrere dal 1 gennaio 2018, di 
lavoratori aventi determinati requi siti anagrafi-
ci (30-35 anni) e che non abbiano avuto (nean-
che con altri datori di lavoro) precedenti 
rapporti di lavoro a tempo indeterminato.
2.  NO STIPENDI IN CONTANTI  - 
Dal 1° luglio 2018 i datori di lavoro o commit-
tenti non potranno più corrispondere ai lavora-
tori la retribuzione direttamente in contanti, ma 
saranno ammessi solo: bonifico, strumenti di 
pagamento elettronico, pagamenti in contanti 
presso sportello bancario o assegno.
(vedi speciale)
3.   MAGGIORI DEDUZIONI IRAP - Innal-
zamento della quota deducibile da Irap del 
costo dei lavoratori stagionali, che nel 2018 
viene resa integralmente deducibile (in luogo 
della ordinaria deducibilità del 70%).

E’ con piacere che vi presento il primo numero 
del nuovo periodico “Prodotti & Servizi”, 
richiesto da più parti per dare alle aziende ed ai 
privati le informazioni utili per gli adempimenti 
e le  agevolazioni in materia di fisco e lavoro. 
Tale esigenza è determinata dalla rapidità con 
cui vengono cambiate le norme e le procedure 
attuative che impediscono a chi non è del 
settore di esserne tempestivamente a conoscen-
za. E’ un giornale gratuito non solo cartaceo ma 
anche online nel sito www.centroserviziprofes-
sionali.org e potrà essere ricevuto da tutti a 
mezzo mail a semplice richiesta.
Dal prossimo numero inizieremo anche la 
rubrica “L’esperto risponde” per dare ai lettori 
la possibilità di fare quesiti alla redazione e 
cercheremo di inserire argomenti di interesse 
comune.
Un ulteriore scopo è quello di permettere a tutte 
le Aziende che lo vorranno di farsi conoscere 
con un loro messaggio promozionale a costi 
contenuti, considerando anche il contributo a 
fondo perduto del 90% sul costo della pubblici-
tà previsto dal D.L. 14 aprile 2017, n.50. Saran-
no gradite indicazioni da parte dei lettori di 
miglioria della testata.
Il Direttore.
Dott. Matteo Trevisiol
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7.   INCREMENTO ALIQUOTA  CONTRI-
BUTIVA - Estensione dell’assegno indivi-
duale di ricollocazione ai lavoratori titolari 
di un trattamento straordinario di integra-
zione salariale e incremento (dal 41 % all’82 
%) dell’aliquota contributiva dovuta dal datore 
di lavoro per il caso di ricorso a licenziamenti.
8.  DIVIETO DI LICENZIAMENTO - 
Divieto di demansionamento, licenziamento, 
trasferimento o sottoposizione ad altra struttu-
ra con effetti negativi sulle condizioni di lavoro 
per le lavoratrici ed i lavoratori che agiscano in 
giudizio per la dichiarazione delle discrimina-
zioni per molestie o molestie sessuali poste in 
essere in violazione dei relativi divieti in mate-
ria.
9.   ABBONAMENTI TRASPORTO PUB-
BLICO - Reintrodotta la detraibilità al 19% 
fino a un massimo di 250 euro delle spese 
sostenute per l’acquisto degli abbonamenti 
ai servizi di trasporto pubblico locale, regio-
nale e interregionale.
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4.   AGEVOLAZIONI ATTIVITA’ SPORTI-
VE DILETTANTISTICHE - Elevato da 
7.500 a 10 mila Euro l’importo che non concor-
re a formare il reddito imponibile delle indenni-
tà, dei rimborsi forfettari, dei premi e dei 
compensi erogati ai direttori artistici ed ai 
collaboratori tecnici per prestazioni di natura 
non professionale, nonché quelli erogati 
nell’esercizio diretto di attività sportive 
dilettantistiche.
5.   AGEVOLAZIONE FORMAZIONE 
DIPENDENTI - Per il 2018 credito d’imposta 
per le spese di formazione del personale dipen-
dente nel settore delle tecnologie previste dal 
Piano Nazionale Impresa 4.0 (commi 25-35).
6.  DEROGA INTEGRAZIONE SALARIA-
LE - Per gli anni 2018 e 2019, con riferimento 
alle imprese di rilevanza economica strategica 
a livello regionale, con organico superiore alle 
100 unità, deroga ai limiti massimi di durata del 
trattamento straordinario di integrazione 
salariale.

LAVORO E OCCUPAZIONE
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IMPRESA

13.   NO AUMENTO ALIQUOTE IVA - 
Sterilizzazione degli aumenti delle aliquote 
Iva per l’anno 2018 e delle accise per l’anno 
2019.
14.   ECOBONUS - Prorogata al 31 dicembre 
2018 la detrazione del 65% per le spese 
relative ad interventi di riqualificazione 
energetica degli edifici (cd. ecobonus), che 
viene ridotta al 50% per finestre ed infissi, 
schermature solari, sostituzione di impianti di 
climatizzazione invernale. Analoga proroga è 
disposta per la detrazione al 50% per gli 
interventi di ristrutturazione edilizia, nonché 
l’acquisto di mobili e di elettrodomestici di 
classe non inferiore ad A+.
15.   BONUS GIARDINI - Detrazione del 
36% per interventi di sistemazione a verde 
di aree scoperte private, realizzazione di 
impianti di irrigazione, pozzi, coperture a verde 
e giardini pensili.
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STOP AGLI STIPENDI IN CONTANTI

Dal 1 luglio 2018 i datori di lavoro o committenti non potranno più corrispondere ai 
lavoratori la retribuzione direttamente in contanti, ma saranno ammesse solo le seguenti 
modalità:
• bonifico su conto corrente del lavoratore;
• strumenti di pagamento elettronico;
• pagamento in contanti presso uno sportello bancario o postale dove il datore di lavoro abbia
aperto un conto corrente di tesoreria con mandato di pagamento;
• emissione di un assegno consegnato direttamente al lavoratore, o ad un suo delegato in 
caso di comprovato impedimento.
Da luglio quindi non si potrà più corrispondere la retribuzione in contanti al lavoratore, 
qualsiasi sia la tipologia del rapporto instaurato. La firma apposta sulla busta paga non 
costituisce prova dell'avvenuto pagamento della retribuzione. La violazione di tale obbligo 
comporta una sanzione pecuniaria da € 1.000 a € 5.000.

CERCHIAMO PER LE PROVINCIE DI VENEZIA E 
TREVISO RAPPRESENTANTI PLURIMANDATARI 

O PROMOTORI PER LA PUBBLICITA’
SUL NOSTRO GIORNALE
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16.  AUMENTO CAPITALE SOCIALE 
COOPERATIVE -  Si consente alle cooperati-
ve di applicare, previa delibera assembleare, la 
ritenuta del 12,50% sulle somme attribuite 
ad aumento del capitale sociale nei confronti 
di soci persone fisiche all’atto della loro 
attribuzione a capitale sociale.
17.   VIGILANZA SOCIETA‘ COOPERA-
TIVE - Si modifica il sistema di vigilanza nei 
confronti delle società cooperative, inaspren-
do le sanzioni in caso di mancato rispetto del 
carattere mutualistico prevalente.

FISCO
18.   CONTRIBUTO PUBBLICITA’ - A 
decorrere dall'anno 2018, alle imprese e ai 
lavoratori autonomi che effettuano investi-
menti in campagne pubblicitarie sulla 
stampa quotidiana e periodica e sulle 
emittenti televisive e radiofoniche locali, 
analogiche o digitali, il cui valore superi 
almeno dell'1% gli analoghi investimenti 

effettuati sugli stessi mezzi di informazione 
nell'anno precedente, è attribuito un contribu-
to, sotto forma di credito d'imposta, pari al 
75% del valore incrementale degli investi-
menti effettuati, elevato al 90% nel caso di 
microimprese, Pmi e start up innovative, nel 
limite massimo complessivo di spesa stabilito. 
Il credito d'imposta è utilizzabile esclusivamen-
te in compensazione, previa istanza diretta al 
Dipartimento per l'informazione e l'editoria 
della Presidenza del Consiglio dei ministri.
19.   EQUITALIA - ROTTAMAZIONE BIS 
- La nuova rottamazione bis prevede la possi-
bilità di definire in maniera agevolata, oltre ai 
carichi affidati dal 2000 al 2016 che non sono 
stati oggetto della prima definizione agevolata, 
anche quelli affidati dal 1 gennaio al 30 settem-
bre 2017.
20.   AGEVOLAZIONE IVA 10% - Introdotta 
una norma di interpretazione autentica relativa 
all’aliquota Iva agevolata al 10% per i beni 

7FISCO&
PRODOTT

SERVIZI
SPECIALE

A.P.E.
ATTESTAZIONE PRESTAZIONE ENERGETICA
Obblighi e sanzioni
Nei casi di compravendita immobiliare, nei nuovi contratti di locazione e in tutti gli altri atti di
trasferimento immobiliare è obbligatorio dotarsi della Attestazione di Prestazione Energetica –
A.P.E., che sintetizza le prestazioni energetiche degli edifici.
Deve essere redatta da un tecnico abilitato con sopralluogo obbligatorio.
Le sanzioni vanno dai 3.000 ai 18.000 Euro se un immobile viene venduto senza essere dotato 
di Attestazione di Prestazione Energetica e dai 1.000 ai 4.000 Euro se viene affittato in assenza 
di tale documento. Ricordiamo inoltre che qualsiasi annuncio di un immobile da vendere od 
affittare che non contiene i parametri energetici, è passibile di una sanzione amministrativa tra i 
500 ed i 3.000 euro.

Affidati a noi per ottenere L’APE del tuo immobile. Tel. 0421/221269.

Appartamento centralissimo con finiture extra capitolato. Mq 100 commerciali. 
Soggiorno, cucina, 2 camere, 2 bagni, 2 terrazze. Garage facoltativo.
Ubicato tra il Teatro Astra e il Comune, in pieno centro, con terrazzo a Sud 
esentraffico. Senza barriere architettoniche. Condominio recente e ben abitato.
Termo autonomo e climatizzatore. APE Classe “B”. Possibilità mutuo al 100% 
ottimo spread. Valuto parziale permuta con miniappartamento a San Donà/
Jesolo/Caorle. Info 7/7

TEL. 338 8361485

PRIVATO VENDE
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CENTRO
ELABORAZIONE
DATI-CED srl

Da 30 anni al

servizio di imprese

e professionisti

                
Via Trieste 1 San Donà di Piave
segreteria@ced-srl.191.it
Tel. 0421 40447

TENUTA CONTABILITA’
Contabilità per imprese
Contabilità per professionisti
Fatturazione elettronica

DICHIARAZIONI FISCALI
Dichiarazioni dei redditi a privati ed imprese
Dichiarazioni Iva
Dichiarazioni di successione
Dichiarazioni IMU 

PRATICHE AMMINISTRATIVE
Avvio nuove attività artigianato - commercio
Avvio nuove attività e.commerce
Avvio società di persone e di capitali
Pratiche INPS - INAIL - CCIAA
Pratiche fiscali con la Agenzia delle Entrate
Richiesta agevolazioni fiscali
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significativi nell’ambito dei lavori di manu-
tenzione ordinaria e straordinaria: si chiari-
sce che la determinazione del valore dei “beni 
significativi” deve essere effettuata sulla base 
dell’autonomia funzionale delle parti staccate 
rispetto al manufatto principale.
21.   SUPERAMMORTAMENTO E 
IPERAMMORTAMENTO (vedi speciale) - 
Prorogate per l’anno 2018 le misure di supe-
rammortamento e di iperammortamento 
che consentono alle imprese ed ai professioni-
sti di maggiorare le quote di ammortamento dei 
beni strumentali, a fronte di nuovi investimenti 
effettuati.
22.   DETRAIBILITA’ PREMI ASSICURA-
ZIONE - Si rendono detraibili al 19% dal 
2018 i premi per assicurazioni aventi per 
oggetto il rischio di eventi calamitosi su 
unità immobiliari ad uso abitativo; le stesse 
polizze sono interamente esentate dalla impo-
sta sulle assicurazioni.
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23.   FATTURAZIONE QUOTE E TERRE-
NI - Introduzione, dal 2019, della fatturazione 
elettronica obbligatoria nell’ambito dei 
rapporti tra privati ed eliminazione dello 
spesometro.
24.   RIVALUTAZIONE QUOTE E TERRE-
NI - Proroga dei termini per la rivalutazione 
di quote e terreni da parte delle persone 
fisiche, confermando l’aliquota del 8% in 
relazione alla relativa imposta sostitutiva.
25.   RITENUTA 26% REDDITI DI CAPI-
TALE - Ritenuta del 26% per i redditi di 
capitale e i redditi diversi conseguiti da 
persone fisiche al di fuori dell’esercizio 
dell’attività d’impresa, in relazione al posses-
so e alla cessione di partecipazioni societarie 
qualificate, analogamente a quanto previsto per 
le partecipazioni non qualificate.
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PROROGA SUPERAMMORTAMENTO E
IPERAMMORTAMENTO

Prorogate, anche se con alcune modifiche, le agevolazioni relative al super e iper ammorta-
mento, in particolare:

• Superammortamento:
gli investimenti in beni materiali strumentali nuovi effettuati del 1 gennaio 2018 al 31
dicembre 2018 (ovvero 30 giugno 2019 se al 31 dicembre 2018 l'ordine è stato accettato
dal venditore e sia stato pagato almeno il 20% del costo di acquisizione) godono
dell'agevolazione fiscale dovuta dal maggior ammortamento del 30% (nel 2017 era il 40%).
Sono comunque esclusi:
◦ tutti i veicoli e i mezzi di trasporto;
◦ i beni con coefficiente di ammortamento inferiore a 6,5%;
◦ fabbricati e costruzioni;
◦ i beni dell'allegato 3 Legge 208/2015.

• Iperammortamento
La norma proroga l'agevolazione per un anno senza variazioni, rimane quindi l'agevolazione
fiscale del 150% del maggior ammortamento del costo di acquisto degli investimenti di beni
funzionali alla trasformazione tecnologica e digitale delle imprese secondo il modello
“Industria 4.0”, individuati dall'allegato A della Legge 232/2016.

Puoi ricevere copia via mail del nostro periodico con semplice richiesta
info@centroserviziprofessionali.net



10.   BUONI “TPL” - Agevolazioni fiscali 
per i “buoni TPL”:le somme rimborsate o 
sostenute dal datore di lavoro per l’acquisto di 
titoli di viaggio per il trasporto pubblico locale 
del dipendente e dei familiari non concorrono a 
formare reddito di lavoro.

IMPRESA
11.   NUOVA SABATINI - Rifinanziamento 
per complessivi 330 milioni di euro nel 
periodo 2018-2023 dalla Nuova Sabatini, 
sono compresi i cd. investimenti “Industria 
4.0”: big data, cloud computing, banda ultralar-
ga, cybersecurity, robotica avanzata e mecca-
tronica, realtà aumentata, manifattura 4D, 
Radio frequency identification (RFUD), 
tracciamento e pesatura dei rifiuti.
12.   FINANZIAMENTI SOCI COOPERA-
TIVE - La regola della postergazione dei 
rimborsi dei finanziamenti dei soci non si 
applica alle somme versate dai soci alle 
cooperative, a titolo di prestito sociale.
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bre), il termine per la presentazione della 
dichiarazione in materia \di imposte e di Irap è 
prorogato dal 30 settembre al 31 ottobre.
30.   SOSTITUTI D’IMPOSTA - Il termine 
entro il quale i sostituti di imposta che effettua-
no le ritenute dei redditi trasmettono in via 
telematica all’Agenzia delle entrate le 
dichiarazioni uniche è prorogato dal 31 luglio 
al 31 ottobre.
31.  DICHIARAZIONE CAF AL 23 
LUGLIO - Il termine per la presentazione 
della dichiarazione ad un Caf-dipendenti è 
prorogato dal 7 luglio al 23 luglio.
32.   PROROGA CEDOLARE SECCA 10% 
(vedi speciale) - Proroga di ulteriori due anni 
(2018 e 2019) della cedolare secca al 10% per 
i contratti a canone concordato.

FISCO

26.   FIGLI A CARICO - Si eleva da 2.840,51 
a 4.000 euro il limite di reddito complessivo 
per essere considerati fiscalmente a carico, 
limitatamente ai figli di età non superiore a 24 
anni.
27.  DEDUCIBILITA’ CARBURANTI - Si 
limitano la deducibilità e la detraibilità Iva 
delle spese per carburanti ai soli pagamenti 
tracciabili.
28.   INDICI DI AFFIDABILITA‘ FISCALE 
Decorrenza della disciplina degli indici di 
affidabilità fiscale dal periodo d’imposta in 
corso al 31 dicembre 2018.
29.   NUOVE SCADENZE FISCALI - Il 
termine per la comunicazione dei dati delle 
fatture emesse e ricevute (c.d. spesometro) 
relative al secondo trimestre è effettuato entro 
il 30 settembre (in luogo del vigente 16 settem-
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PROROGATA PER GLI ANNI 2018-2019 LA
CEDOLARE SECCA DEL 10%
La cedolare secca è un regime agevolato che prevede l’applicazione di un’imposta sostituti-
va sul canone concordato uso abitativo del 10%.
Se il proprietario dell’immobile sceglie di avvalersi del regime della cedolare secca la sua 
tassazione non avviene più in base al reddito ma solo sul canone maturato e non pagherà la 
tassa di registro né l’imposta di bollo. Inoltre è prevista la rinuncia da parte del proprietario 
all’aggiornamento ISTAT del canone. L’opzione è sempre facoltativa e va comunicata al 
momento della registrazione del contratto  alla Agenzia delle Entrate e in sede di proroga 
alla scadenza. L’agevolazione cedolare secca del 10% spetta ai contratti di locazione previsti 
dall’articolo 2 comma 3 della legge 431/98, “canone concordato”.
Con la legge di bilancio 2018 la cedolare secca è stata prorogata al 10% per il biennio 
2018-2019.                         

www.CentroAsteGiudiziarie.it
Cerca, Affidati, Risparmia!

             0421/339009
Via Ancillotto, 39 - San Donà di Piave (VE)

PER STIPULA CONTRATTI DI LOCAZIONE tel 0421 221269
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INTEGRA 
GESTIONE
IMMOBILI
“un unico referente
per la massima 
redditività
del tuo immobile”

GESTIONE IMMOBILI LOCATI
Gestione scadenze locazioni - Nuova Locazione - “Affitto sicuro”
Gestione delle controversie e  morosità inquilini - “Sfratto facile” 
Analisi spese condominiali, assicurative e bancarie

GESTIONE IMMOBILI DA LOCARE O VENDERE
Assistenza alla locazione o vendita dell’immobile
Convenzioni con agenzie immobiliari e professionali
Promozione nei siti immobiliari specializzati
A.P.E. - Attestazione prestazione energetica

GESTIONE DELL’INVESTIMENTO IMMOBILIARE
Ottimizzazione dei costi del patrimonio immobiliare
Piano manutenzione degli immobili
Salvaguardia di singoli immobili con fondo patrimoniale e trust
Gestione fiscalità immobiliare e agevolazioni fiscali

APE - ATTESTAZIONE PRESTAZIONE ENERGETICA
Nel territorio nazionale
Consegna in 5 giorni
Prezzo interessante
Da professionisti autorizzati

TEL. 0421.221269
CENTRO SERVIZI PROFESSIONALI
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PREVIDENZA
33.   REQUISITI PENSIONISTICI - 
Adeguamento dei requisiti pensionistici agli 
incrementi della speranza di vita, con esclu-
sione dell'adeguamento all'incremento della 
speranza di vita per specifiche categorie di 
lavoratori e per i lavoratori impegnati nelle cd. 
attività usuranti.
34.   APE VOLONTARIA - Proroga di un 
anno (dal 31 dicembre 2018 al 31 dicembre 
2019) dell'istituto dell'Ape volontaria.
35.   STATO DI DISOCCUPAZIONE - Circa 
il requisito dello “stato di disoccupazione” 
richiesto per l'accesso all'Ape sociale, si preve-
de che esso si configuri (oltre che nel caso di 
licenziamento, dimissioni per giusta causa o 
risoluzione consensuale del rapporto di lavoro) 
anche nel caso di scadenza del termine del 

rapporto di lavoro a tempo determinato.
36.   REQUISITI APE SOCIALE - Circa i 
requisiti contributivi richiesti per l'accesso 
all'Ape sociale, si prevede una riduzione per le 
donne di un anno per ciascun figlio, nel limite 
massimo di 2 anni.

ALTRE INFORMAZIONI
37.   AUMENTO TASSA CCIAA - Camere di 
Commercio – Le Camere di Commercio 
potranno aumentare fino al 50% il diritto 
annuale, la tassa che gli iscritti versano ogni 
anno. L’aumento potrà essere stabilito dalle 
Camere di Commercio “i cui bilanci presenta-
no squilibri strutturali in grado di provocare 
dissesto finanziario” e che adottano “program-
mi pluriennali riequilibrio finanziario, condivi-
si con le Regioni”.
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REDDITI

CAF CGN Spa 
UFFICIO AUTORIZZATO

c/o CED SRL

CONTROLLO E ASSISTENZA ALL’INVIO 
DEL 730 PRECOMPILATO

IL CAF DEI PROFESSIONISTI
VIA TRIESTE, 1 - 30027 SAN DONÀ DI PIAVE

- COMMERCIALISTI
- CONSULENTI DEL LAVORO
- REVISORI LEGALI
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38.   CONTRIBUTI A  COOPERATIVE -  
Contributi a cooperative che assumono rifugiati 
– Viene riconosciuto un contributo alle coope-
rative che assumono con contratto a tempo 
indeterminato i rifugiati dal 1 gennaio 2018 al 
31 dicembre 2018. Il contributo viene erogato 
per un massimo di 36 mesi per la riduzione 
delle aliquote previdenziali e assistenziali 
dovute per un massimo di 500 mila euro e per 
un massimo di 3 anni.

SICUREZZA SUL LAVORO
39.   SANZIONI MANCATO DVR -  Sanzio-
ni per mancata presenza DVR e presidi antin-
cendio.
Ultimamente sono stati notevolmente intensifi-
cati i controlli degli organi ispettivi sugli adem-
pimenti sulla sicurezza sul lavoro con la conse-
guente applicazione di pesanti sanzioni, anche 
per la semplice mancata presenza in azienda del 

DVR (da euro 2.000,00 ad euro 6.600,00).
Anche la mancanza dei presidi antincendio, 
come gli estintori obbligatori per tutte le attivi-
tà, comporta l'arresto da 3 a 6 mesi ed un 
ammenda da euro 2.000 ad euro 10.000.

SICUREZZA SUL  LAVORO&
PRODOTT

SERVIZI

CORSI SULLA SICUREZZA SUL LAVORO
Primo soccorso
Antincendio
Formazione dei lavoratori

DEL CENTRO SICUREZZA SUL LAVORO Valido fino al 30 aprile 2018

BONUS 50% del costo della pubblicità su questo periodico in: 

ex Ruolo 1016/1996 REA: VE – 380708
Advisor immobiliare

Intermediazioni immobili residenziali, commerciali e direzionali con incarichi in esclusiva
Associato Fiaip dal 1999

Specializzazione in gestione patrimoni immobiliari 
Superhost ed esperto Airbnb

www.alessandrobardellotto.com info@alessandrobardellotto.com

riceve su appuntamento presso Centro Servizi Professionali
Via Trieste 1, San Donà di Piave - Tel. 0421 221269

Alessandro Bardellotto
Agente immobiliare

Le Start-up e aziende
che hanno iniziato l’attività

negli ultimi 12 mesi
potranno chiedere di fare
l’annuncio gratuitamente
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Tenuta Libri Paga
Elaborazione Cedolini

Società tra professionisti

BARDELLOTTO S.R.L. unip. S.T.P.
STUDIOPAGHE

Via Trieste n.1 - San Donà di Piave (VE)
Tel. 0421/220673 - www.studiopaghebardellotto.it

Iscritta Ordine Consulenti del Lavoro di Venezia - Sezione Speciale STP n.02
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